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EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, 
CELEBRADA EL DÍA 11 DE OCTUBRE DE 2024.  

(36) 

 
En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las nueve horas y treinta 

minutos del día once de octubre de dos mil veinticuatro, se reúne la Junta de Gobierno 
Local, en sesión ordinaria, en primera convocatoria. Preside la Ilma. Sra. Alcaldesa, D.ª 
Raquel Miriam ANDRÉS PRIETO, con asistencia de los siguientes miembros de esta Junta: 
Don CARLOS JOSÉ HERNÁNDEZ MARTÍN, Doña JUDITH CASTRO GÓMEZ, perteneciente al 
Partido Socialista Obrero Español, Don DOMICIANO FÉLIX CURIEL LOBATO y Doña MARÍA 
ISABEL CONTRERAS LORIDO pertenecientes a Vamos Palencia,  Don VICTOR TORRES 
ALBILLO del Partido Popular, Doña SONIA LUISA LALANDA SANMIGUEL de Vox y Don 
RODRIGO SAN MARTÍN FRANCO de Izquierda Unida-Podemos. Asistidos por Dª Rosa de 
la Peña Gutiérrez, Secretaria General, y Dª Teresa Negueruela Sánchez, Interventora. No 
asistió, habiéndose excusado, Doña MARTA FONT BELMONTE de Vamos Palencia.  

 
Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que 

integran el Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:  
 

1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 4 de octubre de 2024. 

 
Se aprueba el borrador del Acta de la sesión celebrada el día 4 de octubre de 2024. 

 
2.- BIENESTAR SOCIAL. 
  

2.1 Aprobar la justificación de la subvención otorgada a la Asociación de 
Afectados de Fibromialgia y Fatiga Crónica Asociados en Castilla y León. 

 
 La Junta de Gobierno adopta el siguiente acuerdo: 

 

 Aprobar la justificación del 100% de la subvención otorgada a la Asociación 
de Afectados de Fibromialgia y Fatiga Crónica Asociados en Castilla y León en 
materia de Servicios Sociales. 

 
ASOCIACION DE AFECTADOS DE FIBROMIALGIA Y FATIGA CRÓNICA ASOCIADOS EN CYL 

Importe Concedido 5.011,09 € 

Importe Justificado 5.488,20 € 

 
 Objeto: Convocatoria Pública de subvenciones a entidades sin ánimo de lucro para la 

realización de programas y actividades en materia de servicios sociales 2024. 

 Beneficiario: Asociación de Afectados de Fibromialgia y Fatiga Crónica asociados en Castilla 

y León – G34197145 

 Fecha de resolución: J.G.L de fecha de 21 de junio de 2024 

 Importe concedido: 5.011,09 € 

 Importe del anticipo realizado: 5.011,09 €  

 Importe justificado: 5.488,20 € 

 Plazo de justificación: 25 de octubre de 2024   

 Fecha de registro de la justificación: 2/10/2024 
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2.2 Aprobar convenio-subvención con la Asociación de Vecinos del Barrio San 

Antonio, en materia de promoción del asociacionismo, participación ciudadana y 
promoción de la vida social y cultural de los barrios, 2024, por importe de 
3.600,00 €. 

 
2.3 Aprobar convenio-subvención con la Fundación Eusebio Sacristán en materia 

de proyectos y programas educativos y deportivos, que contribuyan a la mejora 
en la formación de los menores, el desarrollo de actividades de acción social 
para la integración a través del deporte, organización de cursos, escuelas y 
campus deportivos así como de eventos y espectáculos deportivos, curso 2023-
2024, por importe de 2.000,00 euros. 

 
3.- CEMENTERIO. 
 
 3.1 Aprobar cambio de titularidad de sepulturas. 
 
 3.1.1 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 

22, Fila 9, Término 10 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra 
Señora de los Ángeles".  

 
 3.1.2 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 

10, Fila 4, Término 23 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra 
Señora de los Ángeles".  

  
 3.1.3 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 

15,  Fila 2, Término 12 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra 
Señora de los Ángeles".  

  
 3.1.4 otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 

11, Fila 10, Término 12 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra 
Señora de los Ángeles".  

  
 3.1.5 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 

7, Fila 6, Término 3 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra 
Señora de los Ángeles".  

  
 3.1.6 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 

14, Fila 6, Término 9 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra 
Señora de los Ángeles".  

 
4.- DECRETOS. 
 
 4.1 Dar cuenta del decreto nº 7018/2024 de avocación de competencias delegadas 

en la Junta de Gobierno Local por parte de la Alcaldía. 
 

Se da cuenta a los miembros de la Junta de Gobierno Local de la Resolución de 
la Alcaldía 7018-2024, de 7 de octubre por el que se aprueba el expediente de 
contratación para la realización de la redacción de tres proyectos básicos y de 
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ejecución, dirección facultativa de las obras para la restauración paisajística del 
Cerro del Otero incluido el acondicionamiento de la plataforma de acceso actual, 
creación de centro de recepción de visitantes y mirador 360º y restauración de la 
ermita, dentro del plan de sostenibilidad turística en destino ciudad de Palencia 
(PSTD CP), por la cantidad total de 103.665,75 euros, de los cuales 85.674,17 
euros corresponden a la base imponible y 17.991,58 euros al 21% de IVA. 

 
 

5.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 

1. D. Rodrigo San Martín Franco de IU-Podemos, formuló los siguientes Ruegos y 
Preguntas: 
 
- Ruega se revise el ascensor del Ayuntamiento. 
 

- Preguntó que cuándo se piensa celebrar el pleno extraordinario de las 
Ordenanzas Fiscales. 

 
 D.ª Miriam Andrés Prieto contestó que se convocará antes del 31 de octubre. 
 

- Ruega se acondicionen los baños de las instalaciones cuando se van a celebrar 
grandes eventos, como la pasada Copa del Rey de Rugby celebrada en la 
Nueva Balastera. 

 
D.ª Miriam Andrés Prieto manifestó que el Ayuntamiento ha requerido a Urbaser por 
incumplimiento del contrato, tanto por la limpieza como por el mantenimiento de la 
instalación. 

 
- Ruega se revisen los puestos que se ponen en el mercadillo pues les dicen que se 

colocan personas sin tener los papeles en regla. 
 

- Preguntó por la terraza del San Remo y qué nos dice exactamente el Juez al 
respecto de este procedimiento. 

 
 D. Carlos José Hernández Martín explicó el contenido del Auto de ejecución y de la Sentencia 

dictada en el asunto de referencia e indicó que el Departamento de Tráfico está tramitando 
el expediente que dé lugar a la Resolución de la solicitud presentada por el interesado 

 

- Ruega se limpien las alcantarillas de la avenida Valladolid dado que en la última 
tromba de agua ha constatado que los tragantes están taponados. 

 
2. Dña. Sonia Lalanda Sanmiguel de Vox, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 

 
- Arreglos. Al final de la Calle Valentín Calderón hay un registro en malas 

condiciones, el grupo municipal de Vox solicita su reparación. 
 
- Quejas Vecinales. Desde las fiestas de San Antolín se ha colocado un contenedor 

a la altura de la estatua de la Mujer Palentina y los vecinos de la zona se quejan 
de su mal olor. 
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3. D. Domiciano Félix Curiel Lobato de Vamos Palencia, formuló los siguientes 
Ruegos y Preguntas: 
 
- Tras las lluvias de los últimos días se ha observado que las caídas de las recientes 

pavimentaciones en la calle Antonio Maura no están ejecutadas correctamente, 
pues se forman grandes charcos al no desaguar directamente a las alcantarillas. 
Entienden que la obra no se ha recibido aún, por lo que se ruega que se solucione 
dicho problema. 

 
- Se ha enviado un escrito el 30 de septiembre por parte de la Escuela de 

Enfermería al Ayuntamiento para la celebración del día mundial de la RCP en la 
Plaza Mayor. A día de ayer no han recibido ninguna respuesta de si tienen las 
autorizaciones pertinentes. El acto está organizado y programado para el 
próximo miércoles y están movilizados varios colectivos. Preguntan en qué estado 
se encuentra esta solicitud. 

 
4. D. Víctor Torres Albillo del PP del Ayuntamiento de Palencia, formuló los siguientes 

Ruegos y Preguntas: 
 
- Ruega se den facilidades al Club Deportivo de Villamuriel en su participación en 

la Copa del Rey. 
 
- Solicita una mejora de los entornos de la Balastera. 
 
 D.ª Miriam Andrés Prieto contestó que esta actuación y otras están incluidas en el Plan de 

Pavimentación, y en el Plan de Acerado de la ciudad. 

 
- Como consecuencia de la última borrasca numerosos árboles han sufrido daños, 

preguntan por el estado de tramitación del Plan de Arbolado. 
 

D.ª Miriam Andrés Prieto contestó que el plan con carácter general no se está tramitando. 
Se está haciendo por zonas, tales como la Avenida Castilla, Paseo de los Ángeles, Calle 
Filipinos, Calle San Antonio, y otras. 

 
- Solicita una actualización de los perfiles de los concejales en página web 

municipal. 
 
- Solicitan labores de mantenimiento en el Colegio de Villandrando, y preguntan 

por el tiempo que va a permanecer cerrado, ya que de esta forma el inmueble 
se va deteriorando  

 
- Preguntan cuándo se va a convocar el Consejo de Turismo. 
 
-  Ruega el arreglo del paso subterráneo de los Jardinillos. 
 
- Ruega que se arregle el puente de las Arcas, camino de Autilla del Pino 
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Y no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, la Ilma. Sra. Alcaldesa-
Presidenta levantó la sesión, siendo las diez horas y quince minutos, de la que se extiende 
la presente Acta, de todo lo cual como Secretaria Certifico, en Palencia, a la fecha de la 
firma electrónica. 

 


